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MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALI)

AT 8 STHqIg

1. T IEI BIPIRAT (AP gxoet 933 6f6 fafeqd Ives vt 19l

BIGIAA (ATH dHod! 0T ([T Fb I18,[BW WP TIY 9fF Y

F(G 01 HE SOl GIpil 8 g¥ody Joigo do e

JI™ dJo di@r?

o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_le6YmquOOYfH
https://dl.doubtnut.com/l/_aSLygLEmjnqv

2. 5919 QAT oA dfdaig asit neT aBfo @IhE TifEw ze|

@Ie 56 Hidt 99 Wite 1do [Afeq T dfig foxc 95

DI I W IO AIG?

o Watch Video Solution

3. n MYUTH fAfeqd I8 (AP r YTH IF APa A [RATIOIT 7Tt

AT @I (r < n)

o Watch Video Solution

4. SIBfT fod AT n MNYTF IFI RBE@ 9d@ [ Ao
27T fA<fT [Determination of the number of permutations of n

things, not all different, taken all at a time]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aSLygLEmjnqv
https://dl.doubtnut.com/l/_6yMtkMqgrqwx
https://dl.doubtnut.com/l/_Y9jvILpHrsbY

5. 9919 W (@,

.nPrp :n_l Pr+r'n_1PT_1

o Watch Video Solution

6..° % P, — 6301 xad FIF fAST Fl

o Watch Video Solution

7. 418 (@

"Po=n""'P. 1 =(n—-r+1)"P_,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Y9jvILpHrsbY
https://dl.doubtnut.com/l/_OUHPlDBws2Hi
https://dl.doubtnut.com/l/_P5dfG3w9RfT0
https://dl.doubtnut.com/l/_lJTJhVeDS5hD

8. "I P =172 a1 "7 Py) = 12 AeT ndr 97 FIA Ay

6]

° Watch Video Solution

9.3 2n+lp -1 p — 3.5%0 01 nad FA AT F@t

o Watch Video Solution

10.088@,(2n)! =2" - n!{1-3-5...............2n — 1)}

o Watch Video Solution

MO8 T, 2-6-10-14..........n MUTD SInWd 9T =

(n+1)(n+2)(n+3)........nNYTB GG LT


https://dl.doubtnut.com/l/_Y2vYt4p4vLzs
https://dl.doubtnut.com/l/_LWhjCITcEMWe
https://dl.doubtnut.com/l/_KrqzTaRrokap
https://dl.doubtnut.com/l/_uQT2niGO6Wwk

o Watch Video Solution

12. @A ST (AP JEA 9T 1776 @A izl Fosfd
fafeq frotT fda oAt gt T aF A (AE AT (JBIAT

EXH 18T IE@?

o Watch Video Solution

13. MONDAY XZifbd a8 Wi3%Hd fATg S5 191 19+ Fdl IiY ? 9

JLT BB < M i &idE 2@ F3 Y g 19 3@ A1?

° Watch Video Solution

14, Tito AP 8 PSoy JMWSIT Yot 7o FYAR A

BIIEIA AT BE ATAGIE 12 5 ATH19 Yot (F16 do P ATSUAT


https://dl.doubtnut.com/l/_uQT2niGO6Wwk
https://dl.doubtnut.com/l/_HphSlV4CiaIY
https://dl.doubtnut.com/l/_RiR0x9LcPRHU
https://dl.doubtnut.com/l/_5dRfk3ekEbem

Jra?

° Watch Video Solution
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15. COSTING 1] SRHIs oI do [feg Ty [RATT St i

@ (i) F335 (vowel) 7o 9F@ A (i) ORI IYAE 9@ Al

AT (ii) OISt Sy B AF |

o Watch Video Solution

16. SYNDICATE X3ifod wiR%Isfad Twdr A 46 wiiwg A

AT 1 201 Fo e [RATIOT @A TS (vowel) ATBE AT ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5dRfk3ekEbem
https://dl.doubtnut.com/l/_E2ffEXQ6DIvx
https://dl.doubtnut.com/l/_7w5wllUT0GZ8

17. SYNDICATE *ifod ORHIRfHAT 4T A 416 on%wd A

AT aat 3@ Ido3fd [ATICT FIIGF BB TS (vowel)

TP?

o Watch Video Solution

—~ —~

18. (PIAT 2 T JifeTdt S A1 I0T o [feq IPE 8 T D

3 5 G JIfeTdT QB AfIE WA 82 HIo Aid?

o Watch Video Solution

19.3, 4, 0, 5, 6 WIEBfTT FRATIT 10 932 100 - T FYO! o3

LTt S5 Bt AT (BT SRYTT B0 AF @I AFAI 72D

RIRIIG)]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_h0A0f8GKCRAD
https://dl.doubtnut.com/l/_wLyzvrSUISb3
https://dl.doubtnut.com/l/_qQwWMADjfeot

20.0, 1, 4, 5, 6 A3 7 AIRAAT 711 6 TR HD [RCSIT YT

SIS DAL TT? 9% AQA NRYNBIAT @IF 9Bbrod SAISs SIAT

O AP @I I7770 200 AIE AT

° Watch Video Solution

21. 1, 2, 3, 4, 5 MM @GP 9B MUTT aFI4BAIT

JRIT AT B 300 I B IU Do (GG YTt 27 of fAfT il

o Watch Video Solution

22.2, 3, 4, 5, 7 AEBA M2y dic anAf€s qosfe STt svF

Il TIY Bimg Tufs Ay st

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qQwWMADjfeot
https://dl.doubtnut.com/l/_KjHD79dS7NE6
https://dl.doubtnut.com/l/_FgOYj1nOAG9P
https://dl.doubtnut.com/l/_YFnrzIF8ZytD

23. ASSASSINATION *I=ifbd ORHIS® o [Afsa IdE AT

Bl IIA?

o Watch Video Solution

24. ASSASSINATION *37fod oRHIRfae dosfa f[Ane oid® S

ap@ YIHE Al?

o Watch Video Solution

25. ASSASSINATION X3ifod wnRHasfae dosfd  fEno

FAATB A St aFa YIFE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YFnrzIF8ZytD
https://dl.doubtnut.com/l/_PQGVwU4FZEtW
https://dl.doubtnut.com/l/_YpKTyySQjkWh
https://dl.doubtnut.com/l/_ttZSSSuNDLNE

26. F33 7fo T 9BT@ @ CONSTANT XRid GRHIBIAD o

IPE RATBIA AT ?

° Watch Video Solution

27. YN S BII@ P B @ 223355888 MeL7ibod wrmasferq

STRITT doifer [Afeq 9 arssfafxIs STyt si$~ Hat T1?

o Watch Video Solution

28. 3,4, 4,0, 3, 5, 4 SIFBAT S2ATT W AEHI BT G dosfd

YTl SIS BT I ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VBcApIkCFGLC
https://dl.doubtnut.com/l/_lzVNPKRvxWgb
https://dl.doubtnut.com/l/_Qsg7d9m23qLz

29. 10f6 fIfeq I8 Q@ 9@t 4 6 @ A [ATT FaE

Fosfe AT 936 RS I8 FYFS AFE A?

° Watch Video Solution

30. 10f6 fifeq I/ U@ adw@ist 4 6 d@ [ [ATT Fa

FPosfet AT a6 AT 7 Wi ARFE?

o Watch Video Solution

31. 20 b fifsa I® U@ adwist 9 5 F@ A [kAT FaE

Fosfer AT 4 o AME I7 TR FR?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JUuCgUcgicYs
https://dl.doubtnut.com/l/_xHm7wxkLaMJp
https://dl.doubtnut.com/l/_u3UWyTzmx1gr

32. 20 o fafem I/ @A aaw@ist 9 6 o A [ATT Fa

Fosfer AT 4 5 A I8 YRR ABE AT?

° Watch Video Solution

33, 9F > AET TG F6 86 ORFHd |ite, I JGT a6

OREHd APIIRAIT 932 TIAT ORHISfAd Soihic 9H6 FE Azl

M OIF AT O3S I3 S fer adta A ATy 12Tt 6720 9,

B[ 9P 9 OEH A6 Podld Wie?

° Watch Video Solution

34, 5,6,7,8,1 OB BITd (PIAT O 9BILDPAIT IRIT AT DA 4

gt fAeieT 5 SgAXE Fosfer et S5 Bt I ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iqr0ZlQBfcrF
https://dl.doubtnut.com/l/_lcQOj5n0U0ql
https://dl.doubtnut.com/l/_dkhIXKbcx2Cr

35. 1, 2, 3, 4 GIFEBITd RIIAT 10000-99 O THHOd doBfd

STRLYTT 515 BT ATT? (AP2 WIS APIfIDHAIT I7dId Bl 5e(d!)

o Watch Video Solution

36. 70 fIfGq 9B oAb I YS a2 BT foAb [feq B

HoTHIbd 260 I UB TRl 92 V@I Y3fer A< @

PO I JBIBAE 9B OIS NSHAT IF?

° Watch Video Solution

37. MAKE (317 OE%Infd A8 @ @7 ¥ sifde 37 oltid
OIf4ItAd dictionary) A SISIAT 20eT X3fod W<EIA (rank)

fAdg 341


https://dl.doubtnut.com/l/_dkhIXKbcx2Cr
https://dl.doubtnut.com/l/_vLISlqxSgioY
https://dl.doubtnut.com/l/_hLvURGUmnQIK
https://dl.doubtnut.com/l/_LBtqjDDyziDL

o Watch Video Solution

38. 936 IfE df6tid 6 FAITC T FIT =TI Fo TAT A6
fafeq fRTIE o712 fIAT8 B (F© AE?

o Watch Video Solution

39, IS fIfeq I8 I 932 IS Ired Jrot 9F2 AT 46

— —

[Afeq 9087 JIIH ©ite| Ho [Afeq THIT 93b I IA HOTD N][€2)]

I TIY IO @IEAT 9B R8T I (2 08T I AT A1p?

° Watch Video Solution

40. ABIAEDGA G MUBf0D @IS (password) 5 6 TTHT O

(letter-digit) STTF S50 | AT 4YT fGATG BHEBA letter) 972 HIF


https://dl.doubtnut.com/l/_LBtqjDDyziDL
https://dl.doubtnut.com/l/_SjjL5GYUHJ5p
https://dl.doubtnut.com/l/_q1yI1QEMn04u
https://dl.doubtnut.com/l/_kbHNNKlv27pI

75 &% (digit) (9F2 I I OIFHJ ABIfLPAIT A2 AT 5eAW@ Al

A3 OEHISA ST 9Fe W 2W@)I Josfa [kfeqd 9P

AR OB (DI SO Bl IMQ?

o Watch Video Solution

41. abc = 70 NPT ML SPeT GBI IATaID JPIRYTT SN

QYITT (possible positive integral solution) A< &1

o Watch Video Solution

—~ —~

42,30 I IS 6 TH ITH(D JBIDIE [ATE Bt TIT?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kbHNNKlv27pI
https://dl.doubtnut.com/l/_Q3ny9Pm3F8vx
https://dl.doubtnut.com/l/_HrmxdFeysXHN

43, 575 fJfeq AT P MRATT Fo [Afeq ST Fiat st Ti7?

o Watch Video Solution

—~

44, 9B G G B 5 TH @ do [Afeqd IhE

AT 1F?

o Watch Video Solution

45. 37 fAdfg 3@t :-.1° O,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_irQl1x0eKxNS
https://dl.doubtnut.com/l/_yueRQwLY8bVt
https://dl.doubtnut.com/l/_2nT8BvdLI5Mb
https://dl.doubtnut.com/l/_VXj4pGSVYWin

I ™ vvaldil vigeo >0Iution

47. 9 fAfg @ -1 ¢y +11 Cy

o Watch Video Solution

48.." C, = 28 T n a7 Fit A7 Feat

o Watch Video Solution

49, . C, =%° Oy, 1A ." C5 a7 It fAfg Bt

° Watch Video Solution

50.." P, = 504932 ." C, = 8431 n 8 r 47 I fAfy St



https://dl.doubtnut.com/l/_VXj4pGSVYWin
https://dl.doubtnut.com/l/_9Oe9mo0hY2Ya
https://dl.doubtnut.com/l/_ivobruUM2QKj
https://dl.doubtnut.com/l/_WefUfMAc2j9C
https://dl.doubtnut.com/l/_wonm9Sf3l4j7

° Watch Video Solution

1 )
51. = + (e n a3 19 T3y Bt
4c, 9¢, 6c,

° Watch Video Solution

52. 935 TSIT 10 T et 932 15 T 4FT | el B
T, 3 ©F Ffeel! 932 5 TH IFT fAT 9Bl Thvet sifdo 2@ o

TAIT 33 TGl fAKI5A 20w i fAofg Bl

o Watch Video Solution

53. 415 Faad 932 10 6 TZAIS (AP aFIest 2 6 Faaf 932 4 16

[ZHAIS AT FoBfd 137 57 BT I1T?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wonm9Sf3l4j7
https://dl.doubtnut.com/l/_1zT3J9sA5chT
https://dl.doubtnut.com/l/_UT45mKJqJ1lL
https://dl.doubtnut.com/l/_mJO9C8tq5Zrp

54, 932 OlF ABITIHIG TR AT PE 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 A 3feTd

SRITT 4 SISRKE FosfeT YT 15 BT T2

o Watch Video Solution

55. 932 Ol ABIfYBAT T[RRI AT W 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 AI3feid

SRITT 4 WIS doBfer YT ¥4 Il T, MO ABTIR

AT O ATDRE

o Watch Video Solution

56. 5 TF ST TGT (AT 3 TA AWTT fAIDA PA© [ 9PSH

(SIOMOT JOGHEP fAIDA FI© €, ©Id GRS Jood Jidid

BT (G5 gNiA IO @I ol (F16 o IdE (&b e A@A?


https://dl.doubtnut.com/l/_mJO9C8tq5Zrp
https://dl.doubtnut.com/l/_3YOgs9n59IrB
https://dl.doubtnut.com/l/_C3yOCSXFOQBS
https://dl.doubtnut.com/l/_lMTMkBjZeprI

o Watch Video Solution

57.7 G GIAOIT 8 4 TH fAmf sT (ATH 6 T Iwo7 AT aH(6

DA D TG SI57 Fdto 2| fARTIRIT 12 GHa do I6W 4

YA AMTTO 197 Bt Y ©f AT Tt I Ao w8e 2 oA

fam >1e7 AE

o Watch Video Solution

58. 7 TH SIAGIT 3 4 & [T ST (ATH 6 T AT AT a5(6

FIIfAIRD Ao 5157 B 2@ ARG 12 GHa Fo TN 9

YA SITATG SIHF BT T ©f AT Tt Im Ffafow B3 2 TR

famf >1e7 A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lMTMkBjZeprI
https://dl.doubtnut.com/l/_1XLYdh65TTqz
https://dl.doubtnut.com/l/_Y7AWRhhud2KE
https://dl.doubtnut.com/l/_cQWceyBNr2Ae

59. foAf6 st A, B 932 C-@ fTe® 146 & @ 6 6 g%

QTG Tad A0 W@ [, w36 26 I 9 A 8 B sl

ATOTHB (ATH 972 W 116 & ¢ fFetst A fA<ifow 271 I A 8

—~

B fIsitsid afGfore 5 6 I o AT o Fo [fex T 32 6 B

IIASB~ BT 1T ?

° Watch Video Solution

60. 16 TH (ETIHI AB6 el (AP 7 TAD PO IDE A6 Bl

1Y, Tite fAUE 4 TR @1 FLATR AIBE Al?

o Watch Video Solution

61. 16 TH (TP T 9B el (ATH 7 TAD IO P A6 Bl

1Y, Tite AU 4 S @1 St p?



https://dl.doubtnut.com/l/_cQWceyBNr2Ae
https://dl.doubtnut.com/l/_xwGDNkiABt86
https://dl.doubtnut.com/l/_SlfT5hPsCSQF

o Watch Video Solution

62. 10 T I (ATF 5 TAR AT T IHE AB6 AfFG 5 Ft

I1, IO IS 8 IIETS TR I3 e ABE?

° Watch Video Solution

63. 10 T It (ATH 5 TAR AT Fo IHE AF6 AfFG 5 Fat

1Y, ANO JETSTS WG A AIIDIAS I Ji?

o Watch Video Solution

64. 9BB AIGOWR @IS [TYBfer QNS S B fags 61 Bt

TA? ARG B LTt AT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SlfT5hPsCSQF
https://dl.doubtnut.com/l/_BfYTxwv5ffvh
https://dl.doubtnut.com/l/_otLQrUfnUh7h
https://dl.doubtnut.com/l/_EfwGvlNw07aY

65. 930 Jad 399 n MNP I Wizl 83 fIysfa @ d@

5ifd® fagrow YT 84 (e, 99 TN fAfg S|

o Watch Video Solution

66. ABCD BQGIS AB, BC, CD 432 DA Jre3feid 394 3, 4,5 43R 6

f5 fav otz 83 R feTtd N 93 1S fagrow seut fAdy

G|

o Watch Video Solution

67. (PIAT MO FUH v @ite, Td Jgr FAUE m( < n)

NP 7y, RS 9R TAT @IAT 3 5 79 9y 371 8%

e @ISt S dosfer [ifeq Tl S~ ST JY ?


https://dl.doubtnut.com/l/_EfwGvlNw07aY
https://dl.doubtnut.com/l/_SFsqmDgbFTs1
https://dl.doubtnut.com/l/_9EMYCrDHDTMn
https://dl.doubtnut.com/l/_1CQBM9IQaBBj

o Watch Video Solution

68. (PIHT FFoE MYTd [Ty @lte, Jwd Jgy A8 m( < n)

MeTd 79 STAEY R o7 @IET 3 5 9 9y 771 8%

AT @ISt S dosfe [kfed fags siHF Bar T17?

o Watch Video Solution

69. 93 7> 8 T I WI(R| P [Afeqd IR O B IH™d 9B

QIS THAD AFZT B A d?

° Watch Video Solution

70. 210 M2¢FI6d 1 oo dusfd f[ffey Tedme arie?

| o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_1CQBM9IQaBBj
https://dl.doubtnut.com/l/_41Vom4nGmjgV
https://dl.doubtnut.com/l/_TfaDiSQCbsbK
https://dl.doubtnut.com/l/_wSaDDdpJxZT4

71. (G B2 14 15 10 511G, 9 6 5 BIFIF, 4 5 2 BIBIT A2 7 15 1

BIBI (1B Wil fy $o [Kfed ISW (PIEAT uidy SIS WiH HI©

197

o Watch Video Solution

72. 2160 YT Funfa [Ifeq TaAmd Wite?

° Watch Video Solution

73. (PIAT AB6 FAITHIT AT A A AHTAH AIEFHIAE 6 6

RITT o760 AH(6 AT A7 ¢Io 271 83 ATNHIT 9FCH

FTEHI PO TANT (B PO AG?

| o Wiat~ A \AAA CAlLiikiAan



https://dl.doubtnut.com/l/_wSaDDdpJxZT4
https://dl.doubtnut.com/l/_OWGYx4bxfU9l
https://dl.doubtnut.com/l/_ngnLbEH9ml88
https://dl.doubtnut.com/l/_v6laENTuiAS4

| § YVOLLIL VIMGY SVIViVIVIY J

74.8 GiF JIETdH 3 5 O TR LT (AP FIFAESH 1 T D 3 1

S JifcTdt do I GATT fABA Il 1?2

° Watch Video Solution

75. 30 330 8fb Ifeq IF@ 12 wiet (e Sl 1Y, O wel Wfoo

IATH 5 6 3 3 6 37 AIH?

o Watch Video Solution

76. 30 I3 85 [Ifeq IF@ TSI 7 We [ew Bl T?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v6laENTuiAS4
https://dl.doubtnut.com/l/_GyiYvyK092hr
https://dl.doubtnut.com/l/_9J0WBVFdqfAx
https://dl.doubtnut.com/l/_usKkP13mmnrr
https://dl.doubtnut.com/l/_ayG9xKgyIgxU

77. 3o W 8t R[fed ABIEIT IIAANE] 2 TH I TS

IS SIst B M3 JIA?

o Watch Video Solution

78. POUND 8 GRAM X317 76 g5 (U@ 3 b onsd 8 fFoit

AP 26 ORFHT A<D I Fosfd 5 TRHIRIT X3 57 Bt

M ?

o Watch Video Solution

79. 10 TA FIfHT JUT 3 TH (@I @IDId Uit e 932 2 T

(BT Ol AT P ISy dA© AK, 10 O FJIRH@ 7D

—~

NG| Po [Rfeq TATT TSIET T1?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ayG9xKgyIgxU
https://dl.doubtnut.com/l/_2c0fPN04dyxF
https://dl.doubtnut.com/l/_CYWwf55jXsnI

80. 1415 35 ey 1015 Tt 932 A 4 15 fifeal a? 14 6 3/ @

10 6 3 I8 P TAY A6~ ST Y ?

o Watch Video Solution

81. ACCOUNTANCY 3767 ORSIER TE IBENS 415 wred

A sosfa A<D ST g ?

o Watch Video Solution

82. ACCOUNTANCY *I37fbd TpIgR (AP 9P 415 onFd

At dosfa AT FIr g ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CYWwf55jXsnI
https://dl.doubtnut.com/l/_GurmfA2PJtGs
https://dl.doubtnut.com/l/_2iX73TbwNvsR
https://dl.doubtnut.com/l/_YFfWSniBMBRB
https://dl.doubtnut.com/l/_A13wEsiy3zA1

83.11,2,2,3,3,4,5 Wi 3fc1d Sl doafa 4 argfatxIg syt ¥~

AT ?

° Watch Video Solution

84. U DI {1, 2, 3, , 24} STRYTINT (AT AT Asifogm

GRS YTt fAI5A Bt T ©Ig YTt AT Fdt

o Watch Video Solution

85. 14 O BItad LT (TP PN FOGH B AT A6 Bl

A5 S1YTI FIF J2ad Q? J2ad A6 YTt fAfg B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_A13wEsiy3zA1
https://dl.doubtnut.com/l/_A4mrQUy115y6
https://dl.doubtnut.com/l/_FnnvCxPN6sIF

86. 6 6 fdd (BZ TG TABEL (T, AITT WA

oReel|d 1Y) SREAIT Bate 2| dosfa fifeq gt
5 2fG 515 BT AIBE?

o Watch Video Solution

87. 5215 BITIT aFB A6 (A 4 6 O fAHA Bl 2e7, Fosfa

A<D TIIGE 25 Bt AFE?

o Watch Video Solution

88. 10 T 4f8% e 9B Wel 3 A siffefam, 3 T aurifan
AR TR IfEar stfe 8 auilfmt Tey A sttt 7fo siifia

SroTRfote 5 6 I G Azl 57 sfdefm asfE e, 53

smrifn @Ay MA@ 932 SATAT Af8e Afear 3o T Hiwt


https://dl.doubtnut.com/l/_zWVhWe3ii0AE
https://dl.doubtnut.com/l/_9rkHGu1PoIu4
https://dl.doubtnut.com/l/_vV5AEIIORpJK

SITSHT SN 529 FEA| o AT AfSE Iifedt ABH 29 Ao

ANIN?

o Watch Video Solution

89. G AN A7 932 fGATD SR AT 98 n - FeUTH NI

(PIAT TG TIfFO e DoBfel (@nfdvy AT TR?

o Watch Video Solution

90. (PITAT AFOTA WAMFO n FYTH AT AIARUT 82 TJO

QIEO OT m JeUTH FIAIBAA FI@UND (27 AT posfel

MBS T9T 2Q?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vV5AEIIORpJK
https://dl.doubtnut.com/l/_6oMwe0BiBUJT
https://dl.doubtnut.com/l/_qTLbq35Kz0vR
https://dl.doubtnut.com/l/_eJreDrTAbNa7

91. 1Y IEI T BIAT 93T r- UTH TGP MYTIT BIHA

SR rl gidt f[TeraTs

o Watch Video Solution

92, fifeq WP 5 b Iy, 476wy 932 25 @i« @itz

IIAET 1 15 I SoT6 IFEI A FI0 Fo I Ay A5

AT ?

o Watch Video Solution

93, 7fb AP NAARYIT 9B 857 5 16 79 932 TATHa 397

10 5 ¥ sl @izl 82 Rmsfae M A Fosfa

fageT S5~ BT TI?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eJreDrTAbNa7
https://dl.doubtnut.com/l/_xa8YvQlqlRu2
https://dl.doubtnut.com/l/_1aqCKZpWtrbL

94. I JATTEIR 20 b GIfFY TEY It T, O OIid doyfe

G5 (g 3 3 16 Ifqaia AThE?

° Watch Video Solution

95. X, X, X, VY, ¥, Z, W GIEHISTET (IS 9PNt 5 6 opEd f[am

YT fAT BT

o Watch Video Solution

96. TG 7 PO ABIW fOAGH AfeADT 972 AASH IADD PIAT
T, AL HOTP S A i 3 6 8 feea s 4 6 g

oI+ 92|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FNNodXShru9m
https://dl.doubtnut.com/l/_CZHrbSBsLbQf
https://dl.doubtnut.com/l/_yLa8mJDqOkRP

97. BSH BA (2n+1) NI B (AP SJILF n TLUTH TP

fAI6A BA© M3l 1| M O FIIGF 9B 48D B IR,

BTateT (TG fAIHA YT 2T 631 (FIG B MU fAT Bt

o Watch Video Solution

1. 515 Tadib AL Bl

n 8 m (<n) ¥t wWY3 ORYT A,



https://dl.doubtnut.com/l/_Cr4yP9V31wmj
https://dl.doubtnut.com/l/_V3RYK0f7IjlM

n!

D.
(n—m —1)!

Answer: D

o Watch Video Solution

2.0! =

A.O

B.1

D. ©R&BIo

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V3RYK0f7IjlM
https://dl.doubtnut.com/l/_QXAfDfBVe6NC

Answer: A

° Watch Video Solution

4.n(n—1)(n—2)!=

A (n+1)!


https://dl.doubtnut.com/l/_7hAIN0SG4R2K
https://dl.doubtnut.com/l/_jn5XxUgglSAl

C.(n—1)

D.(n — 2)!

Answer: B

o Watch Video Solution

5. n-2YTP fAfeq I (AP AW r SIeYTH IBJ [T 5127t o
3, A 4-afF ICTT I8 TY@TR B A?

A."P._,

B.""*P. _,

c." 4 pr

D."P, — 4

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_jn5XxUgglSAl
https://dl.doubtnut.com/l/_apJwV7mpqATb

o Watch Video Solution

6. M6 @A .10 P; a3 FA?

A. 360
B.720
C. 1440

D. 240

Answer: B

o Watch Video Solution

7.np = x." ! p,_ 2, WG @A x-99 T Q7


https://dl.doubtnut.com/l/_apJwV7mpqATb
https://dl.doubtnut.com/l/_Hz9MueVI6koR
https://dl.doubtnut.com/l/_psL3LvDWkAxD

n—r

S 3

n—r

Answer: A

° Watch Video Solution

8..0 P, = 2. ps2(@, AI6A (FIATD x-a7 A 2Q?

A. 56
B.42
C.30

D. 20


https://dl.doubtnut.com/l/_psL3LvDWkAxD
https://dl.doubtnut.com/l/_1wuPGBl7je7p

Answer: C

o Watch Video Solution

9. n-99 T YATD FATRUT 20T np,

A1

B.O

cntp

D.."P,_;
Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1wuPGBl7je7p
https://dl.doubtnut.com/l/_XlFGM420XAPG

10.1.3.5.7.9...(2n — 1) =

2n
" n!
2n!
" nl.2"
2n!
" nl.2"
2n!

n!

Answer: C

° Watch Video Solution

1 1
1n 2 - + — o x- 9T T 2
121 10! 11!
A 144

B. 120


https://dl.doubtnut.com/l/_gDN4sdKQI6Ef
https://dl.doubtnut.com/l/_TsIVjXHvThw9

C. 122

D. 132

Answer: A

o Watch Video Solution

12. 1X11+2X21+3X3!+.....100X100!=

A.101!

B.101! — 1

C.101! 4+ 1

D.2X101!

Answer: B

| o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_TsIVjXHvThw9
https://dl.doubtnut.com/l/_XhZtTJAqvjgy

3. 11+ 214+ 31+ ... + 25! (@ 13 GIdl SIsT AT SIS

TR

A 4

B.5

C.8

D.7

Answer: D

o Watch Video Solution

14. 71151111 -aF o1 -


https://dl.doubtnut.com/l/_XhZtTJAqvjgy
https://dl.doubtnut.com/l/_vkmgJxmCquFv
https://dl.doubtnut.com/l/_m9mqvRFLNyPx

A. 15!

B. 16!

C.17!

D. 18!

Answer: A

° Watch Video Solution

15..% P.= 3024 2« r-93 §17 2@

A.6
B.4
C.5

D.3


https://dl.doubtnut.com/l/_m9mqvRFLNyPx
https://dl.doubtnut.com/l/_as5U2W63rDU3

Answer: C

o Watch Video Solution

16.n-93 ¥ AT F@IL, 94, . L Py = 10." L p,

o Watch Video Solution

17. n-93 7 AT @t T, " P, = 20." Py

o Watch Video Solution

18.n-93 ¥ fAfg @, g4, "1 P,:" 1 Py = 72:5

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_as5U2W63rDU3
https://dl.doubtnut.com/l/_D52UlmbFIKes
https://dl.doubtnut.com/l/_nqcVBANO1oDO
https://dl.doubtnut.com/l/_6VuIUiEpXIsz

19. n-a3 IF AT @M, ¢, 16.1° P, = 13.15 P,

o Watch Video Solution

20. 9FIA @ @ .2 P, = {1.3.5...(2n — 1)}2"

° Watch Video Solution

21..° P, + 5.9 p, =1 P. o r-a3 X AT @A

o Watch Video Solution

22. 4 b 93FIT 10 TH 2@ JGT PO IS MBI AT JMO @IAT

ADOH 2fa 9IS JIHIF AT ATY?

| n‘... 1 wee 1 -~ 1 ne®


https://dl.doubtnut.com/l/_UrVrB1wVoQL8
https://dl.doubtnut.com/l/_Xbnvc07tpZII
https://dl.doubtnut.com/l/_p5p7jZdhLJeB
https://dl.doubtnut.com/l/_tSKxskufRBf7

I ™ vvaldil vigeo >0iIution )|

23. 519G SfAF @A 9F M@ ¢, QU 56 @ha wits|

@I HSA 9H2 @I FJF YIBE O FO IS @RI PO

Q?

o Watch Video Solution

24, Smstier 95 8 @GR shitéRa Jer 12 5 @fa-f2ae

OO FEI 9P e Po I SWdleT 9ib (AT [IBIHDII

TG oIt @Ay 9316 29 fare aiw?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tSKxskufRBf7
https://dl.doubtnut.com/l/_jLkoapYuMkjw
https://dl.doubtnut.com/l/_2QmDuZaagTDn

—~

25. 96 XUt @I @&16 12 76 XA @it dosfe [Ifeq fFoiy

fg fofH0 JHo St a9 B (AD &7 B 8T Q2

° Watch Video Solution

26. BENGALl *1d oiipdnfad sagfa aawist A dosfa

AT Siag T1g?

o Watch Video Solution

27. DAUGHTER ~I(i{bd OB aTgR o [Afeq SA I8 St 11y,

TIE A3 Smt 9Ftg A ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AtOkYib9Nld0
https://dl.doubtnut.com/l/_pUHewoZoYk7h
https://dl.doubtnut.com/l/_YSdh3B4wPSZN

28.2, 4, 6, 8, 9 WIERfTT J2ATTT 100 8 1,000-97 FYTIOT FoBfA

SRYTT SO Bl iYW, IM SoTH ST (T-PIAT SFD (HIAS1a

aPJIde JTdzo 2U?

o Watch Video Solution

29, fARfIRI® MHBfeld THHPY@ do [Kfeqd TAY [ATE B

T fA(T @ COMMERCE

o Watch Video Solution

30. ARG XHBfeTd TRHPRYR@ do [fed AT [ATE Bt

T AT SEIACCOUNTANT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PmJjjiCJfHwq
https://dl.doubtnut.com/l/_TfxQw5uKqyni
https://dl.doubtnut.com/l/_RsHY0jUnhBjK

31. fARferfdo MuBfad TRSPPAS Fo [y T [ATE Bt

T AT SETENGINEERING

° Watch Video Solution

32, fAFfeIfio a3 fad oHHPE@ do [Kfed TAY [ATE Bl

T fAFT FE@ESTATISTICS

o Watch Video Solution

33, fARfeIiIo MuBfaTd CRHEPY® do [Kfeqd TAY [ATE S

T AT BET:SUCCESS

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fBmTeIN6YyGQ
https://dl.doubtnut.com/l/_2LIIGdy50Amo
https://dl.doubtnut.com/l/_Y3jS21UolTA6

34. GAVASKAR AITHd SR%HIS6 $0 IST6I@ [RATE Il T, Ti©

~ =

fOATB A SIdnT QB ATH?

° Watch Video Solution

35. 51397 foAfb PoeT (AT BATDA o GAT AW ANEG?

o Watch Video Solution

36. 4 5 TIBalE 56 55 Fo I Hat TIT?

o Watch Video Solution

37. 5B JIBRH—aI6 Yfed TAY, 9B LAIYeAld Ty,

MePOId TAT 932 a6 AT (@G TAT 8 T JIeTdd TS


https://dl.doubtnut.com/l/_ggi8HddOYYsw
https://dl.doubtnut.com/l/_adwcxX2HTgCe
https://dl.doubtnut.com/l/_HllcabGrCqvz
https://dl.doubtnut.com/l/_nwrnVyIRBcWP

PO TAT M3TT 1T ?

° Watch Video Solution

38.1,2,3,4,5,6,7 8,9 aix3fer Mg foq aigfAIE dossfer siedmt

ST~ BT TIT (9H2 BILD ABILBAIT AT I (F© AX)

o Watch Video Solution

39, 936 RB-XAT AP 4799 5 I B BT 2@ dosfd [Jfeq

DT HEJ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nwrnVyIRBcWP
https://dl.doubtnut.com/l/_lYF6WWKRmsHr
https://dl.doubtnut.com/l/_c0S8DgHn4Lso

40. QIIPHAT 9B 2HI@ 9797 4 I A I 20| Fosfe

fafeq et STEA?

° Watch Video Solution

41.n 8 r-a3 IR AT @, T " " P, = 110," " P, = 20

o Watch Video Solution

42. LOGARITHM Xi31fbd eRHIRfAE do [ifsq 3@ ST Iy
Ad 4T DofeT L gidr BF 27?7 o3l L gidl 8F o7 fdg m

Il I I AT?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TPRlayc3cOn8
https://dl.doubtnut.com/l/_R5gXFcVYIvre
https://dl.doubtnut.com/l/_UpvkgnoONJBI

43, BENGAL X371 O35 dnfel $o I8 AGIAT TiF, Tio I3

75 PYFS 9P@ AT AMH?

° Watch Video Solution

44. STRANGE M&id Wi3%3sfd $o fafeq T sl 91y, Jite

FIAASTeT ST Yo FIH ATD?

o Watch Video Solution

45. JUXTAPOSED i oii%dafed sagfa A At dae

Fosfd AT F9ad 5iafs ada AIHE?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XOIUQgcN1cch
https://dl.doubtnut.com/l/_yCUx0RThZq7o
https://dl.doubtnut.com/l/_zIyemGhcbnaS

46. T8 (T, n->T2YTH ISP TO IHE 96 BIS NISHAT MY, Te

fG fAUE 98 FYA3 9Ba A1 AP, 01 2t (n — 2). (n — 1)!

° Watch Video Solution

47.3 OH D@ AB@ @, 3 T JleTd 9 5 A JIfeTdhitd o

IFIGIE 9B Ao STISIET I?

o Watch Video Solution

48. 4 S JAD Q32 3 O JfARID 9T Afd© Fo IS ATSUEAT

(A(O AN, YO (DI 7oA JifeTdt SUFS APNA 7T AH?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zzIMF7PWpA8I
https://dl.doubtnut.com/l/_NYsLLBFqJIvS
https://dl.doubtnut.com/l/_rmeXOdWZc6yo

49, VENUS X1=ifod oi%asfard Tanfam aswiet fAg suosfa

AT S5 Bl T, TE FRII AT T ARG o AH?

° Watch Video Solution

50.2, 4, 5, 7, 8, 0 GIxAfeid STy 4 AIsfAfxE Fo3fer YTt st~

Il (qo AE, Tnd droTpioe agsfa fafea aw?

o Watch Video Solution

51. 932 OF AJIYDBIIT Il A1 DA 1, 2, 3, 4, 5, 6 AFAfeTd

SIRITIT 3000 8 4000 -a9 ILA0T o 3fer LUt sIH~ 91 17 ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_crCy5vKEdbeE
https://dl.doubtnut.com/l/_bawBEkW5yZdK
https://dl.doubtnut.com/l/_EqHQuKyCummi

52.3, 5, 7, 8, 9 AARBIAT BIAIDI JA7(E AT W 7000 HTHT

IS FoBfe ST SI5 BT MY ?

o Watch Video Solution

53.3, 4, 5, 6, 8 W37 FIAT 6000 BIHTHT IG 4 WHAFTE oSl

SRYTT S9N BT Y (9F2 W AJIIBAIT <21 Bl 5 1)? a2

SRYUTIB AT JLT Do BT TN 2a?

o Watch Video Solution

54.0, 2, 5 6, 7 SIR3f7 @IATD? 9SIfYBAId I792ld AT B 166

Mfd TFRT FosfA YT 515 At IIIg?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YFOkP2b9R7qT
https://dl.doubtnut.com/l/_X94IVoOHeOXq
https://dl.doubtnut.com/l/_wOdDqSwEqjRJ

55. 452 A5 ABITIBIIT ARIT AT B 3, 6, 7, 2, 0 A 3feTd Siaity

5 AT SoBfer Trgsh RYTH SIS BT 1Y ?

° Watch Video Solution

56. 0 Ifeq TANT 5 TH IfIST 3 4 TF [T YT BIad aHB(0

MA@ STSIAT Y Tite JfTey 8 [ AW Blg 9FSAd 99

T 9PTH 92 S Y1Ho A

o Watch Video Solution

57. v fIfcq THIT 5 T 94T IF 3 3 TN [Foly IET Ba® [As

Sl A 7o [Fo1T I =fa 9B AT J0?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oi38ATvyDdmd
https://dl.doubtnut.com/l/_h738sMkVbMnk
https://dl.doubtnut.com/l/_3mMRGr8nznB4

58.12 6 T (AP aFEI 316 S A [AToR Fosfamw awsid

° Watch Video Solution

59.12 6 T (A aFEIt 316 I Ay [AToR Fonfaw asio

AME 37 Y38 YIFE A1?

o Watch Video Solution

60. 12 5 fafsa I/ A ad@E 66 I A [ATT FaE

Fosfer anor 36 A 37 Sk AFE

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WC2cgljU6DPB
https://dl.doubtnut.com/l/_mZJtFDbW4XKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ilf903RIv3N2

61. 12 6 fIfsa IT (AF aFWIE 66 T AT [RATH BT Fosfa

fATieT 316 fAME 37 Y3 YIBW AR

° Watch Video Solution

62. {5 ‘o IH 9@ YBE AT 9% *(© P© IS FOOTBALL

I {od BRH IR TISIEAT IrT?

o Watch Video Solution

63. ALGEBRA *I31{bd ORHIBA® do SANT A8 Idr Ii? 93

AT 12YTIT T4T Posfero 7o ‘A 9= YIBE AT ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fmwivDeICIZd
https://dl.doubtnut.com/l/_EiigrVSdXHGI
https://dl.doubtnut.com/l/_hTtOQczCKS6O

64. PEOPLE X31fbd qE BIi%Hd AP A dosfar T aat

1Y, TO 75 P FYAG 9B@ AT ANH?

° Watch Video Solution

65. COMMITTEE X3ifbd a8 OI%d APEIs A dossfar faam

S5 BT 1T, Tie TS 514f6 aBbg At A1H?

o Watch Video Solution

66. ORION *I31d GIHIBIT T 4B [RATHT St T, T© 7o

TTZAIS TUAS 9F(@ At AP ©f fAfg St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tZRrtwMuJbY2
https://dl.doubtnut.com/l/_1MNEXAk2cku0
https://dl.doubtnut.com/l/_UodOPG9MFJOp

67. A3 (T, INSURANCE I(3id OHESPRRA AT Seu

ECONOMICS X115 SIEhaaTaed AT SeYTid fF < 2l

° Watch Video Solution

68. %y’ 2* QBT erFage g Wt foTdtE of A Fosfa
afeq AT A1t Tia?

o Watch Video Solution

69. AP JTfPd AT 9 CEHIRMS 932 9B TRHT ABILBAIT 3
AT oRHInfad dora® adbfc v witel I ©id FiEd

WRHIRAT @ [RAT YT 15120 377, ©@ 9F SIOIT RS0

POJId 97

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_O9tJtF71s0ff
https://dl.doubtnut.com/l/_uXaQ5zrFTCKr
https://dl.doubtnut.com/l/_abR3I37uhXcd

70. 567724 UTIo7 TIEBfA M7 Fosfa 6 wed [T SeLUtt

SIfS© 2O AG? AR RATBITT HUT POBTeT IO YT Q?

o Watch Video Solution

71. OIYS WIEBIATS Oy B @& 4, 2, 2, 2, 3, 3, 5, 5 Gimsferd

TIRITT 8 WIS IS Fusfer SIeYTT 59~ Hdf g ?

o Watch Video Solution

72.0, 2, 5, 2, 4, 5 SIFBTET AT 9F dTF AEATHT IO dosfd

ST s BT T1Y?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_abR3I37uhXcd
https://dl.doubtnut.com/l/_SVpBJvMbjdhc
https://dl.doubtnut.com/l/_U2D2u7dUb792
https://dl.doubtnut.com/l/_SZ0Vq9uBLV98

73. 6 TS A8 OB foq JoU ST BYHta 2, 3,5, 3, 4, 5 92

o6 &I GidT S~ Bt AT ?

° Watch Video Solution

74.0, 1, 2, 3, 4 AIEBT SM2ATT 3000 3 4000-97 FLTIO| PoBfer

SRYUTT S5 BT 1T (P2 ey ABILBAI AT A (F© AE@) |

o Watch Video Solution

75. 936 EfIe dfefim 5 fITs T FT 271 Fo I 416 f[feq
faas afefmn fIars sat Ig?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2xBCAPUcuv7T
https://dl.doubtnut.com/l/_ihQGpvsNsOJT
https://dl.doubtnut.com/l/_gZz4qzvj1mhN

76. LATE (@17 o%Isfa A8 d@ @[ <=1 5o 27 oitid

WTSYITAT FAIE SISIAT A & GREIA (rank) fAT S

° Watch Video Solution

77. QB35 NePe A% (code signal)-(0 OIF-9IHJ-as (digit-

letter-digit) TTY (WIS W(BI OEFHA) JARIG Il 2, TIHD

°Jl BB 0 A2 1 7421 Il 27 ATl ol fAfeq sewo fafd

TEJ?

° Watch Video Solution

78. I MOTHER' X314 ©3%IRfe I8 Fg fAfeq x137 9~ Hat
77 932 WfeHIAT AT SSIEAT 27, O  X3fod WIEIA (rank) $©

?(J?



https://dl.doubtnut.com/l/_GTHx22DqJcAm
https://dl.doubtnut.com/l/_56EhyX3E8FTK
https://dl.doubtnut.com/l/_ybFl70LLhiDm

| o Watch Video Solution

79. n YD fAfGA T (ATE GBI r-YTH IFS (AT YT np,
HG| TS @,

1+ 11p + 2.2, + 3.3, + ... +n.(ny,)=n+1p 41

o Watch Video Solution

Ny, — n n
80. —- - = ;;T = p,c+1 [ 9T R A, B2 = a(b + c)

o Watch Video Solution

81. 9919 I &, n->3YTH fofAoId SIsfar ada A [JamsT
SRYUTIT To B AN m-S1eYUTd I8 FYUFS AT At ATE ©id

T n! —m!l(n —m+1)!1


https://dl.doubtnut.com/l/_ybFl70LLhiDm
https://dl.doubtnut.com/l/_c41V4XakYtZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_xNCbxnnxumsm
https://dl.doubtnut.com/l/_I3WztL15gAEH

o Watch Video Solution

82. 9F2 Wy AJILPAIT TR AT B 2, 3, 4, 5, 6, 7 Glx3fag
STIRITT 999 WITHIHT (RATHT A2 2 FiAT [AeTTy T feT YTt S5 Bl

1T ©ig 1Yt AT Sl

o Watch Video Solution

83.0/,2,3,4,5,6,7, 8,9 GIx3fcTd 2T 1000 OIHEHT (MG 38 5

Tt Ao Tosfer YT S5 I 1T Big YTt AT St @Bt

STRYUTIT (HITAT AT 9BAIEI @ ATHE AL

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I3WztL15gAEH
https://dl.doubtnut.com/l/_DvuG8ef4SvLU
https://dl.doubtnut.com/l/_zev1aJ409NKi

84.1, 2, 3, 4 Wi RfcTd ST bid wIedH [T Fosfer YT ST-A?

Q IP TTB MU @ ISTHe fAfT IR (G 3fer 932 I

ERIRIIGHT

o Watch Video Solution

85. 9B6 ASNE BIAT BB 5 I, TAT 132 B 4 I IR,
o9 ford 48D 6 B B 3R 8fb f[feq 983 1 % I Atz

S PBSBICATS PO IR ASUAT AI?

° Watch Video Solution

86. CONTACT X3ifod ORHIRfA Fo o JSiE Y o -

FIRIR AT HfFd TEIA AAfIafGo D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SNn9m4vxtdm7
https://dl.doubtnut.com/l/_6Uc7lKFBMow6
https://dl.doubtnut.com/l/_vFIMVSIGXJk1

87. CONTACT *I31{bd ORHIBAT S0 IFW ASUA! 1Y Ito Fad

3 [TZ/AIS ST FAfisd Ba%IA Weffow A

o Watch Video Solution

88. CONTACT *3ifod ORHIBA Fo Jd@ AGi@T TY T

FIRATS AT SIIEIA weifafow AME?

o Watch Video Solution

89. 416 513 8 4 5 AT PFHRIRKAT YT @izl Fo Ty 4%

5153 AOTHI02 g FBIAIAMIE LIty T Ii?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vFIMVSIGXJk1
https://dl.doubtnut.com/l/_hetJ9Eobzi6P
https://dl.doubtnut.com/l/_IzpigIwsUcXx
https://dl.doubtnut.com/l/_vYxkXwFuYeIf

90. BT 7o — o AT A1 @Y o W 66 '+ 5T 9

46 — o 9 IRE AGIHT TIT ?

° Watch Video Solution

91. 57f5% Gal6 fAIBA Bt

MC AT

n
A.. 7._|_1

B.."T1C,

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7kniM445gnoH
https://dl.doubtnut.com/l/_RTKm6CrBJY05

92."P. =z -"C, 2 x=

n
A."P._,

B."C, ,

Answer:

° Watch Video Solution

93.." ¢c3 =k-n(n—1)(n — 2) AT, k=

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_RTKm6CrBJY05
https://dl.doubtnut.com/l/_IKheSrnk4tsz
https://dl.doubtnut.com/l/_3PzGQ347pwLa

B. (1/2)

C.(1/3)

D. (1/6)

Answer:

o Watch Video Solution

94.." C, =" C, AR p # qAT,n — p=

A.n-q

B.p

C.q

D.p+q

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_3PzGQ347pwLa
https://dl.doubtnut.com/l/_NjYvN6IymKGs

o Watch Video Solution

95.. (n-r+1)-"C,_1 =m " C2A, m=

A r!

B.1

Answer:

o Watch Video Solution

96. n YTH [fcq IF (ATE IPWIEGH r>YUTD IFJ MY YTt

PO R, TNO AIBO MRUTH IFI LT p FeUTd WUE 7 SR


https://dl.doubtnut.com/l/_NjYvN6IymKGs
https://dl.doubtnut.com/l/_lg3xVrayNmt9
https://dl.doubtnut.com/l/_5RNr4fDxP3oj

YTRI?

APC,,
B.." P C,
c." PP,

D. (r-p)!

Answer:

o Watch Video Solution

97. n YTH Afeq TH (ATD 9B r-12YUTH THL AT JeUTT o

R, Yo RO r FeUTH IBI J(LT p-1edTd RS 7 FUAIR

TP AI?

APPC,


https://dl.doubtnut.com/l/_5RNr4fDxP3oj
https://dl.doubtnut.com/l/_5whLrXVbmb88

B..""P C,

C.."" PP,

(n —p)!

Answer:

o Watch Video Solution

98..!! Cy +!1 Cy A6 (B FIA(B?

A.BCq
B..13 Cy
c..'2¢y

12
D..”* Cg

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_5whLrXVbmb88
https://dl.doubtnut.com/l/_QLPG0OecuP3y

o Watch Video Solution

Answer:

o Watch Video Solution

100..% ¢, =% C,, . 12, B @B r-97 FF 2 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_QLPG0OecuP3y
https://dl.doubtnut.com/l/_nWUPdtnljDXV
https://dl.doubtnut.com/l/_yrtvlyCgLRuh

A.6

B.5

C. 4

D.3

Answer:

° Watch Video Solution

101.." Cy," C5," Cg, MATBF A5if610 YTBTE n-99 TIA

A.8
B.7
C.9

D.10


https://dl.doubtnut.com/l/_yrtvlyCgLRuh
https://dl.doubtnut.com/l/_9E0D7bRamZUJ

Answer:

o Watch Video Solution

102. 9B Jrad SAfafEe 7 16 v (@ist T G947 fagrod Lt

A 25
B.30
C.35

D. 40

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9E0D7bRamZUJ
https://dl.doubtnut.com/l/_D3JPJyozuN2D

103. n MYTH DT IDGIOW (AT MRYTT qlod MU 3 B9

(T n-AJ JH W

° Watch Video Solution

104. 935 Jrad 397 21 16 7y awal 82 fawufer gt Sosfe ot
B~ pdl G?

A. 205

B. 210

C. 110

D. 220

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RFvS0oL6xRma
https://dl.doubtnut.com/l/_SXhI8ajyp7Tf

105. 935 ITGIOW ITRYTT 100 2 IO GO BT LTt E—

A. 4850
B. 4950
C.4750

D. 4500

Answer:

° Watch Video Solution

106. TIATHT 8 STHIAITII LI LT B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SXhI8ajyp7Tf
https://dl.doubtnut.com/l/_GsZgyT2eTaQz
https://dl.doubtnut.com/l/_jaWpnMis6Kzc
https://dl.doubtnut.com/l/_vrEwyUJ9fl4o

107. n- 93 ¥R A da: I . C,,_, = 217

° Watch Video Solution

108. n-93 ¥4 AT 3. Il ." C,,_ 4= 70 27,

o Watch Video Solution

109. n-a9 I T4 B: IM 2n¢, : np, = 35:22

o Watch Video Solution

110. n-93 A T B TMing, = ng, 27,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vrEwyUJ9fl4o
https://dl.doubtnut.com/l/_P44G7pKZoLOo
https://dl.doubtnut.com/l/_09RyWWuf2V7M
https://dl.doubtnut.com/l/_dqEFUiFJktMt

M. n-93 A Afg 32 70 .20 ¢y, =2 O, . 5 2,

o Watch Video Solution

12." C; =" Oy, 2@ (™8 @@, .2 C,, = 1330

o Watch Video Solution

13.." P, = 120 -" C,,_,. (@ r -9 ¥4 fA7 341

° Watch Video Solution

114. M ng, =21 -2 Cy, 2, OW n 97 T (AT B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sj6Q7tnYdfFT
https://dl.doubtnut.com/l/_5TAxBcYyOTXT
https://dl.doubtnut.com/l/_iUD5eua3udPo
https://dl.doubtnut.com/l/_XqikHAxNUptI

115. n eYTH JSRIATE aBIB TGS B YTt fAAT FA|

o Watch Video Solution

116. X7 n TP 79 A, I @IAT o6 793 aFRAT
AT I fAuafer @5t $dI9 99 ST AFeT @ 8 fagod st

NTIA 27, B n-a7 Ji7 AT F41

o Watch Video Solution

117. 9 T FAISHHFT 8 5 T Af[gd=! T AN | BId T4T (ATH
6 TH FASHIFT 3 2 THF T[T AIPE AT FosfT MG 554

B IIA?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZUI86hktzbF7
https://dl.doubtnut.com/l/_Hyk9PGIJvm6D
https://dl.doubtnut.com/l/_QKxNzDVEx3Cw

118. 9 10 TH IIBIT 3 15 TH @IIDIT dfefafd Teig 3 T
M4BT 8 5 T [@IdRIT dfofafagfae abfe Tomfafe fAdie@a

&3 (A3 Y| PO [feqd TANY T ey fAJI6F Bl Ji7?

o Watch Video Solution

—~

119. 105 &I (¥ 36 Iw fAg Fosfa f[kfsa R Tt I

Jite 4fe fRdivE aBit fAfs @iy It ATw?

o Watch Video Solution

120. 93 JF>d 6 TH I W2 PO CANT O ©IF 9B T ABIGD

S (P ATHZT dJ(O A1d?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vtTxvWMaxvVO
https://dl.doubtnut.com/l/_55VXNUFakaKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_P8akoerrA5WP

121. 95 TfEa B 9B 10 BIFE, 936 5 BIFE, 936 2 BB

A32 AHfB | BIFIF A AR, T Fo I @SIAT Widg SIS wiq

IJo Ai@?

o Watch Video Solution

—~ —~

122. 1 JF0IB 2310-99 JLT PO [fcqd IPT TAMD ANR?

o Watch Video Solution

123. (PIAT ATTHIT A1 IO TA 9PGH BN 86 [T
HOTHIBO AT JNTOH AT (1o 27| Fo TR 9FCH IS

33 IIBFHIT P Ao AE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hQ1NtlN5hrOF
https://dl.doubtnut.com/l/_BEwrcue3YLsT
https://dl.doubtnut.com/l/_drldiB2LzMHE

124. 336t Modid oy fe@d a9 ag. 3. 1 fawed
ABMET A 5 6 @7 76 e 3@l a2 56 IIed Boared

(T, 9oy WA Sgeosid oY) sEgift s 2@l

Poafe [Ifeq 9reitT 93 56 U[E Hd Bet ABE?

o Watch Video Solution

125.." CT:n Cr_|_1 " CT'—I—2 =1:2: BW, n Q3 r-ﬂamﬁcfﬂml

o Watch Video Solution

126.np = 336 AR ng, = 56 AT, n 3 r-a9 FIA AT F41

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HD9ILDJWDJdr
https://dl.doubtnut.com/l/_AoQ9qcRXtj1M
https://dl.doubtnut.com/l/_QmFjEI5FzKiF

127.m = ng,, 3, W8 Tme, = 3-" ! O,

o Watch Video Solution

128.np, = np_, 4R ne, = ng,_, AA, n 3 r 97 T 767 F41

o Watch Video Solution

129.n0, + (n—1)p  +(n—1)¢  =(n+1)g

T — T

° Watch Video Solution

n—r—+1
130."Cp = ——— "Gy

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vec42y0vwApl
https://dl.doubtnut.com/l/_c4yg3JP4sHmB
https://dl.doubtnut.com/l/_GQwRdbhD8C4t
https://dl.doubtnut.com/l/_QdtKZDAjxMm8

’I’LCT_I + nCT._z r- (n + 1P'r71)

Ne, + M (n+1)
131, G =< b

o Watch Video Solution

7 5
132450, + Y (52—r1)g + Y (57— k), , = 57c,
r=1 k=1

o Watch Video Solution

133.15¢, + 15¢, — 15¢, — 15¢, = 0

° Watch Video Solution

B4nc +3-n¢g ,+3-ng ,+nc ,=(n+ 3)Cr

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_q7QIzlVn2l99
https://dl.doubtnut.com/l/_0sKaN0cX5GHg
https://dl.doubtnut.com/l/_ZLMO9BWIX5vp
https://dl.doubtnut.com/l/_uuV9EYeqoNJ2

135. (“4n)c,, _ 1-3-5...(4n —1)

o Watch Video Solution

136. .n Cr—]_ — 36,77« Cr — 84 \c_]a-g .n r+1 — 126 m n G r'\c_].a-

T fAdfg 1

o Watch Video Solution

n n n
137. I ( CH): G =< C) 37, O 91T I

a b C

b
. ab + 2ac + be R a(b+ c)
b2 — ac b2 — ac

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uuV9EYeqoNJ2
https://dl.doubtnut.com/l/_4QTde7O368sn
https://dl.doubtnut.com/l/_eFuPIAIJT0AH
https://dl.doubtnut.com/l/_VibZen5OIp5F
https://dl.doubtnut.com/l/_KBDJwfTK61lz

138. n MeTP fAfeq I/ QU@ WG WTH IF A de

QAT NRAIE np T o A @ (A8 (T,

nPI nP2 nP.?; nPn

_ on __
1!+2!+3!+“'+n!_2 1

° Watch Video Solution

139. aar9 P4,

(n+Dnn+n-—1D!I2n—-1)+(n—-2)!(n—-1)] = (n+2)!

(YA Nn=N)

o Watch Video Solution

5
140. F17 fAf7 $2: 200, + Z (25 — )

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KBDJwfTK61lz
https://dl.doubtnut.com/l/_ixNmaXE0ZhIK
https://dl.doubtnut.com/l/_vtKAQz1w7qTY

141.3M." C,," C,," C5, TAIBI sifore AP, B n-a7 FiA HAT

adl

° Watch Video Solution

x ! x—1)!
142, I B ((i :21))! : ((2m _11))! = (3/5), (z&N)

o Watch Video Solution

143.3Mn > 70, 0@ ATdII." L Cs +7 L Cy >" Cs

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XDfAuzZAEuZA
https://dl.doubtnut.com/l/_wuhmEh7omzc1
https://dl.doubtnut.com/l/_KzvjZpTL0mdq

144, a3Tb WIGOH @IS [usfa @ 3 36 fags SH7 341

TIA? TIGSG BefF Tt AT F|

° Watch Video Solution

145. 12 16 fIfeq 7@ A 26 @IS 932 56 Fa A 36

TR aBIST AT 5 TRHIRE Fonfd [Jfeq 1= siH7 BT T

?

o Watch Video Solution

146. 1215 fIfsq IrgAad ade 516 fafexg Faadf QA 46 ITZAIS 8

35 Faa fAg Fonfe fafeqg x1=wr H7 Fat Ty ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5jbtBKhgveAi
https://dl.doubtnut.com/l/_PZUdyJfiIhfX
https://dl.doubtnut.com/l/_tDlZQovx6Q5Z

—~ —~ —~

147. 93 JTEH9 15 OA fdfoe e Hitey 932 Bitid J4T 10 SH

B eyl v [feq SN fofF 9 TR wfef e wigiA

IO A Tite fRafae Ifemd T9GT 7 SF Sty 2 dA?

o Watch Video Solution

148. 15 T (CTIHd I4T (ATH Fo [Afeq TG v TF @1F fAPA

BT Y Tite fAUE 3 TH (71D 0t I AG

o Watch Video Solution

149, 15 T (TP J4T (AP Fo [Afeq TAT v TAH @1H A

HAl 1Y Iite fAS 3 S (@16 St TBER?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oDmGrpJG7xhf
https://dl.doubtnut.com/l/_zehIoumznWht
https://dl.doubtnut.com/l/_f8dZJ3hvue4f

150. 8 TIH U2l 8 7 GiH SHIAIPI TYT (AP PO I 3 T

SUARAT 8 4 TH GUEIDI A6 S1O7 DAl AF? A Y IW

9BGH BT 24, O HFo! X IO PO OFPo TH—98T7

Ponfa Gha 20 i ?

o Watch Video Solution

151. (i) 8 T GU¥f2eTl 8 7 TN GHAIDPI TLT (ATH PO IPE 3 T

ShAfeeTl 8 4 S SHEIPI BTG SO Bl TIT?

(i) AT BT TS BB AT 7T ATE 981@ m TH 45T

432 n O BIE® 9 MA@ AP 29 S I m > n3g, oW

m!(m + 1)!
T8 (g, Oidl I ©IPIA 82 dJ(O Al
(m —n+1)!

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IVifctdu4vI6
https://dl.doubtnut.com/l/_oA1mnJjeYzIC

152. (BIAT ToIfIo 86 4IBIT (I BT 271 AT I eIRABIT

505 ol a3 IE A 56 BfFd @ieT Fo fifsa T
{515 55 geter o7 75 1fb JaFigon f6Ht wer@?

o Watch Video Solution

153. 7 O fAdi5A d10d T4T (AT 4 T A7 fAKDA HI© 2|

APSH (SIHUET JooiH fAIPY @A Ol WALD JooH D

351 (St e did~| fofv P fAfeq TATT &1t e didq?

° Watch Video Solution

154. (BT o 106 79 TiTE, BT LT B6 IFRAT 92

OISt (@IAT 36 9PEAT A 93T I d@ Fosfa

STt 8T T fAfg 31



https://dl.doubtnut.com/l/_NtioVTfrOU7l
https://dl.doubtnut.com/l/_cmCy3LUtyqRM
https://dl.doubtnut.com/l/_5RFRI93UC390

| o Watch Video Solution

155. (PIAT SIFo@ 1016 779 Witg, BIF TGT 9Bb IPRAT 92
TTRTd @IAT 316 9T 771 s e 3 dosfd fags

13T AN AT F4I

o Watch Video Solution

156. 9316 SO 20 6 It I 9FFSI) BIAT 27 @F, BT

LT (DIAT 75 FIARLR TS 47 932 (BIAT FOATB SHeTaeliz

STV, 7Y, O CTG%Ha dosfd @nfdv IHE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5RFRI93UC390
https://dl.doubtnut.com/l/_Gz7FscF3PS5B
https://dl.doubtnut.com/l/_44LiRaBAqpn4

157. 96 qod AFw 106 AT TIARLIE 83 Ao
wiffe a7 86 T8 IdaUl (®h B, dofda AT e

Oq 2?

o Watch Video Solution

158. a3f6 ol oRkfFe 15 5 vg Ty 4 6 Iy 96

ALY B[IEO 932 AT 515 79, &IAT 936 IR oRkfFo|

SIFTAT 7fB STETEdieT 93 wfE 6 6 g Tdr @It foAibe

STAEY A1 a2 15 16 79 iy Tosfa SIIeT@l S5 ST Y BItd

LTt fAg F4I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GwpLkLE7WezG
https://dl.doubtnut.com/l/_1tRpwI01GJPu

159. 93 o« oRfFe 15 6 fTvg Tyt 4 v 9%

ST OREG 932 BT 515 7% @7 936 T SdfEo|
STt 7fo TAIBIA 932 ORAE 6 6 f[Ivg Ter @At foxi6R
STAEY AW a3 15 16 Iy, iy gosfa fags s+ a1 I ol

LTt fAg FdI

o Watch Video Solution

160. 13 (T, 2nf6 I/ Qs nf6 I8 TIQIT MYUTY a6 AN
IE ST ARPE AT THATT A2UTH 3 B AME I8 FYUAS IFE

Al 9T FIAT MY AT A |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hZeooMZ3HTw8
https://dl.doubtnut.com/l/_1zM7ZYYJgLDf

161. IM (r 4 r') MRUTS IF I fAR YT IF NI
TRYUTT 43R (r — 7' ) UTH TF AP fATT n TIPS 7 AT

UTT S T 2, O n-a9 T AT I

o Watch Video Solution

162. 9HTH Tfed B2 1016 10 B1FIF, 56 5 BiFIT, 26 2 BiHld ade

15 151PIT IS WITE, T o IS @IH! Widy SISIE|

o Watch Video Solution

163. 37800 Y75 1 (ATH IS Fosfe ffeq THmB Hite?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IJ6q4RrdYEH5
https://dl.doubtnut.com/l/_r0pWXATbXcch
https://dl.doubtnut.com/l/_DAOhgPBq2xFb

164. 3528 MeTifod fafeq Sedmpd et fAdT B@t T4t 1 (AP

JCGT Q3% 3528 (AT (I

° Watch Video Solution

165. AIGTG 99 dng 932 AOTHI6 AT ABI6 IR [IPg £ AT
419 I (T, 9 I ADIGD T (BIAT =g (2° — 1) T oA

HJO A1 I

o Watch Video Solution

166. 1T Bl (&, ‘daddy did a deadly deed'-9 A OFHJ W2

O (10 T YT 27 19191

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JBT0nXUuuXRl
https://dl.doubtnut.com/l/_f2xtwRJONAwy
https://dl.doubtnut.com/l/_MLoFiDNGqSYL

167. 101G 10 ST 972 516 5 ATAND PO IPW 9B ARE| TSIEAT

1Y, Tt 25 5 a7t st Jt A

° Watch Video Solution

168. 10 T JIeTP 932 6 T JIfeTHIT TLT (ATH WF© 1 & JleTd 3

B0 1 GH TPl PO IO fADA T 1T ?

o Watch Video Solution

169. 106 POIA TIOBI DADHEI (SF, IAGT Ot

oRTEehosid 1Y) SEmgidt o 2@l dosfa fifeq oo
5 it J5S BT YIBE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_47Wcrz8S0NaF
https://dl.doubtnut.com/l/_8OtZ9mz9K6yF
https://dl.doubtnut.com/l/_nRT6kkfzr9Xs

170. 2n2YTd [Rfeqd I8 QAP adWIet Josfa 2ot fAwg fAdioA
SRYTT Q32 n TP fdfeq I/ QU adEitt Josfar 3t fAwg

fAIBA STRYUTIT TS 1025 : 120 n-a3 FIA AT T3l

o Watch Video Solution

171. i Gaagat

415 Tra, 516 Paetiterq 932 316 oF (@ 9F I 9BIGD B

PO IB A6 Bl MY, TM 9F YIAT Bl 92 AIHIKL 27?

° Watch Video Solution

172. 4 TA el R 7 TA P I4T QAP =7 SR 9B

PIIfARD O 5157 FA© 26 (@ITTIG Y& Tleett STy A,

IO IPW 93 BTG sifFe 2o 9 ot fAT Sl



https://dl.doubtnut.com/l/_So7hpdddsofi
https://dl.doubtnut.com/l/_a2p94kc6FW8M
https://dl.doubtnut.com/l/_muxaQSh39voU

| o Watch Video Solution

173. 4 T Ffedt 93 7 OHF 4FEI I47 QAP =T SAd 9B

DA D SATO 5157 A W TFO oA Ffeedt T A, Fo

IO a3 S sifHe 2o Aitd of AT Sl

o Watch Video Solution

174. 6 SH SHETD 8 4 T FAf2eTId TLT (AP 5 TAT 9B6 BA6

iS4 Bl 2671 M JABO A0 9POH el 3 HOH| SAEAID

B, B T ST AT BTG SO Bl TIR?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_muxaQSh39voU
https://dl.doubtnut.com/l/_NQiwN3TvqoOM
https://dl.doubtnut.com/l/_TOYgRcIIGzJa

175. 25 dfeeTl @ BIISH 4FA T (A Ao 936 AT

— o S

(ofd IO 2| Bl

— ~
(O (PJeT G HIReTl YIPE —AJPH PID

HIATG 2o AE?

o Watch Video Solution

176. 25 HfaeTl 3 BIASH I JLT (AP A6SA 9BI6 BTG

(of7 BA© W IIATB© AIOATH 7oA die! ABE -97PT D6

ST 200 diw?

o Watch Video Solution

177. 25 df2el 8 BIASH JF I T4T (A 60 936 A

(of7 PA© W BB AXGD oA Ffeel! ABPRE—IIPY D6

S 200 diw@?



https://dl.doubtnut.com/l/_UUDo9nDcpybl
https://dl.doubtnut.com/l/_rtRqcx7vI0uf
https://dl.doubtnut.com/l/_9nOjE2OmAjdC

| o Watch Video Solution

178. 6 TH TG 8 8 O (UG 7o Wl (AP 11 O

QATEATTITGT 9B fFP0 U SI9F BA© 2@ I 6 T | QATAITITGI

T (AP 4 TAJ P AEIG @SN AT 27, 0@ do GAT

UTATTIG fAIB~ HIT T1T ?

o Watch Video Solution

179. 936 @ 1216 o7t ©ite A Jg7 56 @iogd| Fo T

JIHB (AP 65 AT AgAT (Td1Ed dfeyy) = At 1Y, T

FYATT <1 316 BB A=t ABro A ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9nOjE2OmAjdC
https://dl.doubtnut.com/l/_nIXod6vH4VMk
https://dl.doubtnut.com/l/_yerU3lEybJrU

180. (BT AJTHIT 7fS fIsrst 66 I @16 126 & wie aae
AFTAH IBHINE G5 66 9T Tad Fd@ 771 I S
@IET [Tt QUE 4 57 @ 9t Tad A Al [, B[ Fo

T o7 6 15 904d Tad A A[E?

o Watch Video Solution

181. (PIAT ST WG Tehst 56 @ @B 106 T e a3
9PTA AT @15 66 dHT Tad A | I SBHI

@IAT st (QAF 4567 @ 9039 Tad FAIK fAT A1 ANE [ PO

I T & 6f6 fAHA PO AiE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PJxPR1zbn6ft
https://dl.doubtnut.com/l/_TTMyJi6a99uQ

182. [FIBIITIAT HIfLDT ISNT @Y PO IDPE 9 TiH AT 8 6

T @IATET IGT (ATH 11 AT A6 fH b We 5197 Bl 1T o

OIZ0 3 G (Tl YTHPF?

o Watch Video Solution

183. JAEN T AT 47 oA QA PoIPdTSI

SIToIT fHPd 9B 9 Il T, AU W B P f6AGH

(dIeTId YTRE?

o Watch Video Solution

184.1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8 fofzw 8 6 FIGVF QAF T 4 6

IIGOIT TAT Fosfd STTAY 91 Iat Y o So7d STIAT

TO ABI6 A @ 9B6 TIPS AT BIGIF AP ?



https://dl.doubtnut.com/l/_4b7qHEIgi7sA
https://dl.doubtnut.com/l/_GiqV8abw4wDy
https://dl.doubtnut.com/l/_toB8UzWt8LIX

| o Watch Video Solution

185. FORECAST 932 MILKY 93 31 7fbd oieasfd @@ 5

(AP 315 TIHT 92 fFoIg X346 (AT 2f6 THd (8T 27?2

o Watch Video Solution

186. 8 TIH HIfAHT TLT 2 TH HIPIF (I W P 932 1 &

(DI AT D PIST B A1 JIRHMF -4 TH G PO T

AT JI?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_toB8UzWt8LIX
https://dl.doubtnut.com/l/_fjw5RQ6pGH53
https://dl.doubtnut.com/l/_JU0urIDsuM0n

187. 1715 3387 =tdy 125 37 >t a3 JifF 516 37 97717 ffeql a2

17f6 I8 QA 1315 I8 Fo IhE A6 I I7?

° Watch Video Solution

188. 3n- YIS B TLT 2n-MTH I8 P AR IS IBII2

479 fafeql T8 (F, 9% 3n-5YUTPB IF (AT 2n-ATH IF 2°n

IS A5~ Bl T

o Watch Video Solution

189. (Y18 (, EXAMINATION *(3id OR$dIsfd (A 9wt 4 16

O35 d fADA BT 1T 136 TATI|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VVgQKAv7PmfA
https://dl.doubtnut.com/l/_FNzsJSjS735V
https://dl.doubtnut.com/l/_EDKwq9LeEVPx

190. /Y18 (T, INDEPENDENT X3id GIF%Isfe (AF 56 oB%a

A5 a1 T1T 84 TA|

° Watch Video Solution

191. STATISTICSXIR GRHP2 (ATD BTN 4 6 &Fd AT Fo

J5yg fAKIDA BAT T ?

o Watch Video Solution

192. PROPORTION I3 SIEB12 (AP 9PN 4 5 &36g fA

PO DT AT Bt 1Y, AT Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KNc5vRHHrsi2
https://dl.doubtnut.com/l/_APLp3mZJCZbn
https://dl.doubtnut.com/l/_pvfzsYqAOtdC

193.1,1, 2, 2, 3, 4 Wi giat 4 SIRAE FoBfed STt sid Bt

JrA?

° Watch Video Solution

194. 93(0 I Ifeq TNBIET 4 6 @ridda, 3 5 Fyeriterg 932 2

5 ¢Igiat wiite| I (A 9 I 9FI9D B Fo IhE A6

B I ? I A7

o Watch Video Solution

195. 9316 I [Ifeq BB 4 6 witdte, 316 daaierg a3 2f5

ETIT AR IH (QATP SOTP IPET AIF0 AP6 Bd T PO

GATT A4 Bdf I17?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YYdsgQKdnQXO
https://dl.doubtnut.com/l/_IrI2YxlQlaOv
https://dl.doubtnut.com/l/_xUg3ZTmuouRW

196. 515 fifeq >Ige I, 4 15 fAfeq At I a3z 3 15 fIfeq & I
(AP JAATS B0 & 8 ABIb AT I AR (D FFAT 7Y

IEEREHGI]

° Watch Video Solution

197. a, b, ¢, d, e TEHIBAT SIBfAT 5= '+ 8 - forwd I

ponfe fifeq Aowififed i sié~ a1 IT ?
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o Watch Video Solution
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Blle P 30T A(64 (@464 gid ISy =2a?
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D. 20!

Answer: B::C::D
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11(n — 1)
2

TP @ BT IE, ORE n NP AR (g 7T

204, n NP NIt Im TP P, = s p

(d—
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https://dl.doubtnut.com/l/_nycsVyZNKzhl
https://dl.doubtnut.com/l/_x83ICDZRkTA7

D. 15¢,, M ATOTIH P TS ST o1y

Answer: A::C

o Watch Video Solution
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A. 17010 + ].9011
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C.17¢, + 20,
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Answer: B
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